

## Γίνε κι εσύ παιδί... και κέρδισε...

[/ Γενικά](#)



Φωτο:blog.daum.net

**Ένα παιδί** ποτέ του δεν μισεί, μονάχα ψευτοθυμώνει κι όταν πραγματικά πεισμώνει, πάλι γρήγορα το ξεχνά. **Γιατί ένα παιδί ξέρει να συγχωρεί και να ζητάει συγγνώμη.**

**Ένα παιδί** δεν ξέρει τι θα πει ντροπή, ούτε και περηφάνια κι έτσι μπορεί ελεύθερα να κλαίει κι ελεύθερα να γελάει. **Γιατί ένα παιδί ξέρει να είναι αυθεντικό κι αυθόρμητο.**

**Ένα παιδί** ποτέ του δεν φθονεί, μονάχα λαχταράει κι ίσως και λιγάκι να ζηλεύει, μα πάλι σπάνια παραπονιέται. **Γιατί ένα παιδί ξέρει να κάνει υπομονή, φτάνει να του λες αλήθεια.**

**Ένα παιδί** ποτέ του δεν θα πει λόγια πίσω απ' την πλάτη σου, μα κι αν παρασυρθεί, πάλι να ξέρεις πως δεν θα το εννοεί. **Γιατί, το είπαμε και πριν, ένα παιδί ποτέ του δεν μισεί.**

**Ένα παιδί** μπορεί με μια κούκλα ή ένα τρενάκι να χαρεί κι έναν κόσμο ολόκληρο γύρω του να χτίσει και παντού να ταξιδέψει. **Γιατί ένα παιδί έχει φαντασία αμόλυντη από τις βρωμιές του κόσμου μας.**

**Ένα παιδί** ξέρει να χτίζει μια φιλία δυνατή, γεμάτη αγάπη και με κάθε τρόπο να τη στηρίζει και να την προστατεύει. **Γιατί ένα παιδί ξέρει να μοιράζεται τον κόσμο με τους γύρω του.**

**Ένα παιδί** μπορεί με τη χαρά σου να χαρεί, χωρίς να το κεράσεις κι αν σου πάρει κάποιο δώρο, μέσα απ' την καρδιά του θα 'ναι. **Γιατί ένα παιδί ξέρει να είναι πλούσιο στην ψυχή και όχι στο ασήμι.**

**Ένα παιδί** ποτέ του δεν αδιαφορεί στον πόνο και δίπλα σου θα σταθεί και πάντα θα σε ρωτήσει τι έχεις και είσαι λυπημένος και τα πάντα θα κάνει για σένα. **Γιατί ένα παιδί έχει καρδιά ευαίσθητη στις δονήσεις που στέλνουνε τα μάτια.**

**Ένα παιδί** ξέρει πραγματικά να ζει κι ό,τι νιώθει να το εκφράζει, τη λύπη, τον πόνο, τη συμπόνια, το γέλιο, τη χαρά, την ευγένεια, την αγάπη. **Ένα παιδί... πόσο ευτυχισμένο είναι!!!**

Όλοι εμείς παίρνουμε μαθήματα για δύναμη και θάρρος, ελπίδα, χαρά από τα παιδιά που μας κάνουν κάθε στιγμή καλύτερους ανθρώπους, σε μια κοινωνία που επικρατεί το ψέμα και η υποκρισία!

**Τα παιδιά είναι η αλήθεια μας και το μέλλον αυτού του κόσμου!**

.

*Γίνε κι εσύ παιδί... και κέρδισε...*

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: [ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΑΜΟΓΕΛΑ](#)

1 ... τίς ἄρα μείζων ἐστὶν ἐν τῇ βασιλείᾳ τῶν οὐρανῶν;

2 καὶ προσκαλεσάμενος παιδίον ἔστησεν αὐτὸ ἐν μέσῳ αὐτῶν καὶ εἶπεν·

3 ἄμην λέγω ὑμῖν,

**ἐὰν μὴ στραφῆτε καὶ γένησθε ὡς τὰ παιδιά, οὐ μὴ εἰσέλθητε εἰς τὴν βασιλείαν τῶν οὐρανῶν.**

Πηγή: [hamomilaki.blogspot.gr](http://hamomilaki.blogspot.gr)